

山西省第十六届运动会群众体育赛事活动

太原男篮夺冠

本报讯(记者 杨尔欣)7月3日,山西省第十六届运动会群众体育赛事活动篮球比赛在大同市体育中心体育馆鸣金。在五人篮球男子组决赛中,太原队以77比73击败临汾队夺冠。

此项赛事,设置了五人篮球男子组、五人篮球女子组和三人篮球男女AB组总计6个比赛项目,吸引了来自太原市、大同市、晋城市等9市的25支男女篮球队,共260余名运动员参赛。



太原队“箭”指冠军

本报讯(记者 杨尔欣)7月4日,山西省第十六届运动会射箭比赛在大同工人体育场开赛。太原代表队将在25个项目上张弓搭箭,冲击好成绩。

省运会射箭比赛于7月4日至7月9日进行,太原、大同、长治等7支代表队共派出160余名运动员、教练员参赛。其中,太原代表队总计28名运动员,他们将在25个项目上与对手一决高下。

本次比赛,分为甲组(18岁)、乙组(16岁)、丙组3个组别展开争夺,丙组又分设U14和U12两个年龄段进行比赛。甲组选手的比赛“射程”为70米,而丙组U12年龄段比赛的“射程”为18米。

弓开如满月,箭射似流星。小运动员们在比赛中,在技术和心理素质双重考验下,一次次拉开弓弦,将一支支利箭射向靶心,上演一场场精彩对决。

米兰双雄核心均“流失”

意甲豪门底蕴斗不过沙特财力

意甲上赛季欧战成绩亮眼,欧冠、欧联和欧协会杯都杀进了决赛。不过这很可能只是昙花一现,财力决定了意甲依然难以崛起。今夏,意甲两支豪门国际米兰和AC米兰的底蕴斗不过沙特公共投资基金(PIF)的财力,米兰城7月3日失去两位中场灵魂,克罗地亚球星布罗佐维奇由国米转投上赛季沙特联赛亚军利雅得胜利,意大利球星托纳利由AC米兰加盟上赛季英超第四名纽卡斯尔,利雅得胜利和纽卡斯尔都是PIF掌控的球队。

欧冠决赛队长离队

大约2000万欧元。

PIF掌控四支沙特超级联赛俱乐部利雅得胜利、利雅得新月、伊蒂哈德、吉达阿赫利,利雅得胜利成了今夏最晚引进强援的球队,30岁的布罗佐维奇成了上赛季沙特亚军今夏的第一笔引援,顶替35岁的巴西后腰古斯塔沃合同到期离队留下的空缺。不久前,上赛季沙特冠军伊蒂哈德引进了

这次好歹有了转会费

后防灵魂什克里尼亚尔合同到期离队,也是要去巴黎圣日耳曼。土耳其球星恰尔汗奥卢的情况较为特殊,当年多次与AC米兰续约失败,2021年夏天自由转会加盟同城对手国米,也被AC米兰球迷称为“反骨仔”。

布罗佐维奇和什克里尼亚尔都曾经担任国米队长,离开球队的方式却有很大不同。国米对与什克里尼亚尔续约一直抱有幻想,去年夏天有机会把他以5000万甚至6000万欧元的价格卖给大巴黎,没舍得卖;今年初在

本泽马和坎特,前亚冠冠军利雅得新月引进了库利巴利,吉达阿赫利由切尔西引进门神爱德华·门迪。

布罗佐维奇的转会费原本是2300万欧元,最终以1800万欧元的价格成交,国米降价是为了答谢他过去8个赛季的辛勤付出,差价很可能以加进签字费的方式由利雅得胜利直接支付给布罗佐维奇。

冬季转会窗有机会把他以1500万欧元的价格卖给大巴黎,还是没舍得,最终只能是什克里尼亚尔自由转会离队。

托纳利和布罗佐维奇离开米兰双雄,虽然很可惜,但好歹可以换来或多或少的转会费。托纳利的转会费是7000万欧元另加浮动部分,他不仅成为意大利球员的转会标王,还可以帮助AC米兰实现一换三甚至一换四的计划。

据《扬子晚报》 汤敏

王楚钦首登
男单世界第一

新华社北京7月4日电 国际乒联4日公布了最新一期世界排名。由于2022年1月至6月赛事积分到期,本期国际乒联世界排名变化较大。中国队选手王楚钦个人职业生涯首次位列男单世界排名第一。

男单方面,国乒队员王楚钦、樊振东、马龙位列前三,林高远排名第六,梁靖崑位列第七。王楚钦排名上升一个名次,首登世界第一。世界乒乓球职业大联盟(WTT)常规挑战赛萨格勒布站男单冠军林高远排名上升一个名次。

男单世界前十运动员还有张本智和(日本)、卡尔德拉诺(巴西)、张禹珍(韩国)、约奇克(斯洛文尼亚)、林昀儒(中国台北)。

女单方面,中国队运动员孙颖莎、王艺迪、陈梦、王曼昱、陈幸同、钱天一位列前六。王艺迪排名上升两个名次,位居第二,刷新职业生涯新高。

排名女单第七至第十的运动员分别是伊藤美诚(日本)、早田希娜(日本)、申裕斌(韩国)和韩莹(德国)。

三人篮球赛
中国女队获亚军

新华社耶路撒冷7月3日电(记者张天朗)2023赛季国际篮联三人篮球女子系列赛内坦亚站3日在以色列内坦亚结束,中国三人女篮在决赛中12:16不敌阿塞拜疆尼菲治队,收获亚军。

中国队本站派出王丽丽、张芷婷、万济圆和陈玉婕四名队员出赛。她们在2日的小组赛中三战全胜,以A组第一身份晋级四强,并在3日举行的半决赛中21:13击败由贾赛琪、宋珂欣、张王来和周梦云组成的Sc.远达队进入决赛。

中国队决赛对手是此前同样在本站保持全胜的尼菲治队,后者在半决赛中19:15击败持外卡参赛的东道主以色列队。比赛开始后,两队比分交替上升,战至7:7时,尼菲治队通过远投和中投连得三分确立优势。随后中国队努力追赶,并在比赛还剩39秒时凭借万济圆的突破上篮将比分追至12:14。但尼菲治队很快造成中国队犯规,并抓住机会两罚全中锁定胜局。

凭借本站比赛的亚军战绩,中国队在本赛季三人篮球女子系列赛总积分榜上继续名列榜首,Sc.远达队位列次席。

接下来,两支来自中国的球队将转战瑞士,参加6-7日举行的弗里堡站比赛。

郑钦文止步
温网女单首轮

新华社伦敦7月3日电(记者张薇 肖亚卓)备受关注的中国新星郑钦文3日连输两盘止步温网女单首轮,连续7次大满贯正赛之旅首次“一轮游”。刚刚更换了教练的她表示,和新的教练团队的确还需要时间磨合,但更多还是需要自己“回去埋头苦练”。

20岁的郑钦文从去年澳网开始启动自己的大满贯征程,之前至少都会拿下一场胜利,最好战绩则是去年法网的16强。3日以24号种子身份迎战捷克的双打高手西尼亚科娃,去年打进温网第三轮的郑钦文显然没有发挥出全部实力,在和对手多次互破的比赛中最终以3:6、5:7告负。

郑钦文赛后说:“我觉得第一盘有很多机会,但那时候没有进入状态。我觉得在草地上其实不应该被破那么多发球局,第二盘的时候我也犯了很多同样的错误。”草场三连败,郑钦文表示这个草地赛季确实不理想,“但没有办法,已经发生了,只能回去埋头苦练”。

霹雳舞亚锦赛
韩日选手实力强

“韵味杭州”2023年WDSF亚洲霹雳舞锦标赛日前在杭州落幕。日本选手Ayumi与队友Ami分获女子组冠亚军,韩国选手Wing获男子组冠军,中国选手商小宇获男子组亚军,上述4位选手也获得了直通2024年巴黎奥运会资格赛的名额。

本次比赛中,亚洲霹雳舞大国日本、韩国再次展现超强的整体实力,最终包揽两枚金牌。韩国选手Wing在赛后接受记者采访时表示,刻苦训练就是自己的“制胜法宝”。 张煜欢